


Bidenův režim v tichosti prodlužuje nouzový stav, který zajišťuje imunitu výrobců mRNA „vakcín“ až do konce roku 2029

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/bidenuv-rezim-v-tichosti-prodluzuje-nouzovy-stav-ktery-zajistuje-imunitu-vyrobcu-mrna-vakcin-az-do-konce-roku-2029

12 prosince, 2024

Již dlouho se budoucí ministr zdravotnictví Kennedy netají tím, že by si rád došlápl na Big Pharmu a její praktiky, včetně výsady, podle které mají tyto firmy imunitu v případě jakéhokoli poškození zdraví či smrti způsobené jejich experimentálními přípravky při použití v nouzovém stavu.

Biden nyní přistoupil ke kroku, jehož účelem je zabránit Kennedymu, aby tyto farmaceutické giganty zprostil jejich zodpovědnosti během jeho funkčního období.

Kennedy tak bude přinejmenším v tomto zcela bezmocný, situace by mohla být změněna teprve po nástupu nové administrativy po volbách v roce 2028.

Bidenova administrativa v tichosti prodloužila kontroverzní „vyhlášení stavu nouze“ podle zákona o veřejné připravenosti a nouzové připravenosti (PREP) do 31. prosince 2029.

„Ministr Becerra podepsal 12. dodatek k deklaraci podle zákona o PREP pro lékařská protipatření COVID-19. Ministr vydává tento pozměňovací návrh podle § 319F–3 zákona o veřejných zdravotních službách, aby se prodloužila doba platnosti prohlášení do 31. prosince 2029 a aby se prohlášení znovu zveřejnilo v plném rozsahu,“ uvádí se v oznámení.

Načasování? Pohodlně zajišťuje, že výrobci velkých farmaceutických firem a mRNA vakcín zůstanou chráněni před odpovědností po celé druhé funkční období prezidenta Trumpa i po něm.

Podle oznámení Federálního registrátora:

„Nyní měním oddíl XII Deklarace, abych prodloužil časové období pokrytí zákona PREP do 31. prosince 2029. COVID-19 i nadále představuje věrohodné riziko budoucí mimořádné situace v oblasti veřejného zdraví.

COVID-19 nadále způsobuje závažná onemocnění, nemocnost a úmrtnost během epidemií. Riziko domácích případů je vysoké kvůli probíhajícím epidemiím, které pokračují na domácí i mezinárodní úrovni v roce od ukončení PHE pro COVID-19.

Vývoj a hromadění zásob vakcín, terapeutik, zařízení a diagnostiky proti COVID-19 je i nadále zapotřebí pro připravenost USA na věrohodnou hrozbu ohrožení veřejného zdraví v důsledku vypuknutí COVID-19.

Pokračující pokrytí podle zákona o PREP, jak je stanoveno v této deklaraci, má za cíl připravit se na věrohodné riziko, které COVID-19 představuje, a zmírnit ho.“

Zatímco Bidenova administrativa trvá na tom, že prodloužení je preventivním opatřením pro „budoucí mimořádné události v oblasti veřejného zdraví,“ kritici tvrdí, že zavání klientelismem a korupcí, což prospívá farmaceutickým gigantům a zároveň odsouvá na vedlejší kolej rostoucí obavy americké veřejnosti z poškození a odpovědnosti způsobené očkováním.

Zákon PREP poskytuje výrobcům a distributorům vakcín rozsáhlou imunitu vůči odpovědnosti, čímž účinně předchází soudním sporům s výjimkou případů „úmyslného pochybení.“

Rozšířením této deklarace Bidenovo ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb uzamkne ochranu společností vyrábějících vakcíny proti COVID-19 a zajistí, že jejich zisky zůstanou nedotčeny bez ohledu na nežádoucí účinky nebo veřejné protesty.

„Kryté osoby, kterým je podle této deklarace poskytnuta imunita vůči odpovědnosti, jsou ‚výrobci, ‚distributoři‘, ‚plánovači programů, kvalifikované osoby‘ a jejich úředníci, zástupci a zaměstnanci, jak jsou tyto pojmy definovány v zákoně PREP, a Spojené státy.

„Objednávka“, jak je použita v tomto dokumentu a v pokynech vydaných Úřadem náměstka ministra zdravotnictví, znamená objednávku léku poskytovatele, která zahrnuje předepisování vakcín, nebo laboratorní objednávku, která zahrnuje předepisování laboratorních objednávek, pokud je to vyžadováno.

„Kvalifikovaná osoba“ zahrnuje (A) licencovaného zdravotnického pracovníka nebo jinou osobu, která je oprávněna předepisovat, podávat nebo vydávat taková protioopatření podle zákonů státu, ve kterém bylo protioopatření předepsáno, podáno nebo vydáno.“

Prohlášení poskytuje imunitu z odpovědnosti za nároky:

- ztrát způsobených, souvisejících nebo vyplývajících z podávání nebo používání opatření proti nemocem, hrozbám a stavům
- ministr určí, že představuje současné nebo věrohodné riziko budoucího ohrožení veřejného zdraví
- subjektům a jednotlivcům zapojeným do vývoje, výroby, testování, distribuce, správy a používání takových protioopatření.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]